

80后小伙多期投注轻取大乐透1170万

4月18日晚,超级大乐透12044期送出头奖3注,河南省彩民和江苏、浙江3位彩民分享大奖。不仅如此,河南省彩民还独享了当期唯一注一等奖追加奖金,赢得了总额高达1170万元的大奖

守号三年 火速领奖

日前,记者从省体彩中心获悉,在开奖后的第二天,来自南阳内乡的80后年轻小伙儿就到省体彩中心领取了这注超值大奖,并与工作人员一同分享了中大奖之后的喜悦。从中奖票面显示的信息来看,小伙儿投注的这几注号码无明显规律可言,据小伙儿介绍,他中奖的这注号码是三年前在体彩销售网点机选的。“自那之后,我每期5注追加,到今儿差不多已经买了三年多了”,“今天早上从电脑上看到中奖,

我一下就懵了,不但中了一等奖和追加,还中了个四等奖,1000多万。”“我当时啥都没想,就想赶快来把奖金领了心里才踏实。”

省力省心 多期投注

据悉,从这次的中奖彩票上,记者还发现了一个新的有趣的投注方法——多期投注,即一张彩票可投注多期号码的投注方式。

早在2008年,中国体育彩票“超级大乐透”和“七星彩”两个玩法就已正式开通了多期投注的功能,彩民最多可以一次性连续投注15期,最长的有效投注期达一个多月。这样,喜欢守号的彩民一年只用打12次票就可以实现全年的投注计划,大家不妨尝试这种省时省心的多期投注方法。

(凯西)



体彩健身路径: 助您健康快乐生活

四月,百花争芳斗艳的时节,同时也是最适宜健身的时候。位于聊城人民公园内的体彩捐赠的健身路径,成为附近小区居民健身的最佳去处。在阳光明媚的清晨,穿着轻便的衣服,约三五老友在鸟语花香的公园里健身锻炼,会是何等的惬意。

近日,笔者走进这些晨练者中,一同感受锻炼身体快乐。市民赵大爷(化姓)每天都会来这里锻炼。说起晨练,赵大爷说:“在这么好的环境里锻炼,还能结识几个老友,大家聊聊天,真不错!”

近年来聊城市体育彩票事业得到迅猛发展,截至目前累计销售体育彩票四亿八千余万元,筹集社会公益金3360余万元。聊城体彩利用这些公益金捐建了20多个青少年体育俱乐部,几百个全民健身工程和数千个遍布城乡的健身路径,为市民日常健身提供了极大的便利。(张爱梅)

日照情侣刮中顶呱刮“金荷包”10万元



顶呱刮即开票“金荷包”票面由金色和红色搭配而成,并融入钱袋、铜币等元素,烘托了富贵多金的喜庆气氛。近期,日照一对情侣幸运刮中了顶呱刮即开票“金荷包”10万大奖。

4月21日是周末,小王(化名)带着女友小丽外出逛街,他们在路过体彩投注站时,小王提议进去歇歇脚,顺便打算买几注“11选5”消遣一下。在打票间隙,他们看到几位彩友正围在一起刮“顶呱刮”,仔细一看,是在刮一款叫做“金荷包”的即开票。

“这款票挺漂亮啊,红色和金色搭配,感觉真喜庆。”小王这样想着,

旁边的女友小丽对这款漂亮的即开票也是喜爱有加,于是两人便一口气买了10张刮了起来。就在一瞬间,令他们没有想到惊喜从天而降:第5张彩票就刮出了10万大奖!“当时大脑一片空白,接着心里是一种无法用语言形容的喜悦!真的中了10万!”小王回忆说。

兑领完奖金之后,这对幸福又幸运的小情侣表示:“我们要用这笔奖金办一个热热闹闹的婚礼,到时我们也会购买一部分‘顶呱刮’即开票分发给亲友,希望能够把好运带给参加婚礼的每一个人。”

(李莉)

竞彩知识连载(九)

胜负游戏:2选1就中奖

竞彩篮球胜负游戏是竞猜全场比赛(含加时赛)主队的胜负结果,可以任选1场比赛进行单场投注,也可以选择2-8场比赛进行过关投注。

单场胜负游戏最简单、最直观,彩友只需从“胜”、“负”两种结果中任意选择一个即可,相当于2选1,也就是说,2个结果就有一个中奖。对于彩友来说,单场投注为浮动奖,过关投注为固定奖,因此许多彩友选择过关投注的“2串1”,即任选2场比赛,分别竞猜主队的胜或者负,两场比赛的胜负一共有四种组合,相当于4选1,难度低,而且是固定奖,可以多倍投注,奖金更丰厚。2串1的返奖率可达78%,中奖易、返奖高,是许多彩友首先的投注方式。(清禾)

“七不准、四公开”的展布藏在楼梯入口处

一银行收费价目表“羞答答”

本报4月25日讯(记者化玉军)银监会今年对银行业系统不规范经营行为进行专项整治,提出在总部网站和营业场所公示“七不准、四公开”以及公布服务收费价目表,但在兴业银行日照支行,工作人员找了一圈,才在营业大厅西面的楼梯入口处找到“七不准”和“四公开”。

25日下午3点半,工作人员一行首先来到位于黄海一路的工行日照分行,该行

营业厅外面的滚动显示屏上播放着银监会的公示要求。进入营业厅,在大堂经理的柜台下面,记者看到,服务收费价目表放在一个展示架上,价目表旁,就是银监会2月份提出的“七不准、四公开”。“七不准”指不准以贷转存、不准存贷挂钩、不准以贷收费、不准浮利分费、不准借贷搭售、不准一浮到顶、不准转嫁成本,“四公开”是收费项目公开、服务质价公开、效用功能公开、优惠政策公开。

“他们做得很好,‘七不准、四公开’和收费标准放在一起公示,位置也非常显眼,客户进来一眼就能看到。”日照市银行业协会徐会长说。

随后银监局及银行业协会工作人员来到中国银行日照分行,该行在营业厅大堂经理柜台旁的柱子上,挂出了服务收费价目表,另外,在东侧个贷柜台旁边的柱子上,也悬挂着服务收费价目表。

接着工作人员们又来到在日照只有一家营业网点的兴业银行日照支行,该行将收费标准制作成展布放在三脚架上,摆在营业大厅两侧。不过因为有的公示项目比较多,字体较小,看上去比较费劲,展布上部分位置低的收费项目,需蹲下腰才能看清楚。

而“七不准、四公开”的

展布,工作人员找了一圈,才在西侧楼梯入口的找到,于是徐会长将“七不准、四公开”的展布搬了出来,与服务收费价目表的展布放在一起。对于为什么将“七不准、四公开”展布放在楼梯口位置,而不是与服务收费价目表放在一样放在显眼处的疑问,大堂经理解释:放在一起显得太多了,不好看。

中国邮政储蓄银行日照市泰安路支行在西侧的墙面玻璃上,张贴了服务收费价目表,但因为“收费项目公示”等字样,有的客户表示不知道这些张贴的纸张是什么,该行也未在大堂公示“七不准、四公开。”

这个茶叶名牌,到底谁拿下来的

日照首例商标合同纠纷案二审终结,原告诉讼请求被驳回

本报4月25日讯(记者刘伟 通讯员李宝然 刘珊珊)因为代理公司没有证据证明其履行了合同义务,所以无权要求委托公司支付代理费用。近日,日照市中级人民法院依法判决驳回代理公司要求委托公司支付费用的诉讼请求。这是日照市首例商标合同纠纷案件二审终结,原审原告在省法院二审期间撤回上诉,原审生效。

2008年8月29日,日照

市某茶叶公司与某代理公司签订商标代理合同,委托该代理公司为其办理申报山东省著名商标的事宜。

根据合同约定,代理公司需要为茶叶公司整理所需要的全部资料并在山东省著名商标认定机构审查的期限内办理完毕申请,茶叶公司则应该在商标被山东省工商局初审公告之日起三日内支付代理费总额10万元,若延期支付还需付滞纳金。

2009年9月,山东省工商局对涉案商标在媒体发布初审公告,同年11月被认定为山东省著名商标,茶叶公司却一直未支付代理费。于是,代理公司将该茶叶公司诉至日照市中级人民法院要求其支付代理费,并按约定交纳滞纳金。

日照市中级人民法院审理查明,该商标的确被山东省工商局认定为山东省著名商标,但是根据从山东省工商局

调取的材料来看,申报材料是由茶叶公司与日照市工商行政管理局提交,且该材料与代理公司所主张为茶叶公司整理的材料不一致,代理公司在没有证据证明其按照合同约定履行了义务的情况下,无权要求支付报酬。

据此,日照市中级人民法院依法判决驳回代理公司的诉讼请求。代理公司在二审期间撤回其上诉请求,原审生效。

日照港股份一公司库场队细化作业 转煤证穿上“花衣裳”

本报讯 “有了这种转煤证基本上不用担心跑错场地了,给我们省了不少事。”在日照港股份一公司堆场从事多年转煤作业的一位司机师傅说道。

近日,日照港股份一公司库场队,针对库场汽运短倒作业过程中转运车辆跑错场地现象,将原有的一种颜色转煤证,改为白、黄、绿、蓝、红五种不同颜色。作业过程中每一票转运使用一种颜色,使现场理货员及作业司机根据收票颜色就能判断所卸煤位是否正确。转煤证作用发挥更加明显,有效避免了车辆跑错现象和混煤现象的发生。

该队自成立以来始终将精细化库场作业,为客户打造最优服务作为工作目标,近年来,先后组织员工编写了港口第一本库场作业指导作业书—《理货50问》,实施了“库场区域负责监督跟班制度”,去年更是实现了“万次安全对垛无差错”、“万车检斤无差错”、“千次化验无差错”的目标。(李伟)



渔家文化墙

近日,秦楼街道挖掘“渔文化”,60多面文化墙丰富了市民的生活。 通讯员 刘静 摄